



《战狼》热映

马强 吴京 戏里戏外兄弟上阵

近日,由知名动作明星吴京自导自演,汇集余男、马强、倪大红、斯科特·阿金斯等当红演员领衔主演的大型国产3D动作战争电影《战狼》正在热映中,片中,实力派演员马强饰演李治军,他是吴京饰演冷锋的直属上司,更是戏里戏外的好兄弟。

电影破亿成清明节黑马

据最新数据,电影《战狼》用60个小时成功破亿,成为清明节档期首部破亿电影,该片不仅凭借超高质量及零差评口碑成为清明档实至名归的黑马,更是在上映首日赢得票房、口碑、上座率、排片四个开门红。目前《战狼》仍高居同档期票房之首,并且观影热情持续高涨,有望打破清明档历年票房纪录。

马强本色出演特战连长李治军

片中,内地实力派演员马强受邀参与,本色出演特战连长李治军,他既欣赏军痞小子冷锋的各种本领,又担忧他桀骜不驯的性格会给战队带来麻烦,李治军便时刻紧盯冷锋,在他任性调皮的时候,丝毫不顾情面的批评并关他禁闭,却又在他遭遇困难时倾力相助,是个外冷内热的冷傲长官。

吴京马强戏里戏外好兄弟

据悉,“军旅专业户”马强毕业于解放军艺术学院戏剧系,曾在部队服役八年,从艺十多年来,他塑造了大量的军旅硬汉角色,对军人有一种特殊的情感。此次参演电影《战狼》不光是对角色的感触,更是因为导演兼主演的吴京盛情相邀,生活中他们是无话不谈的好兄弟,在戏里更是出生入死的好战友。

(据搜狐娱乐)



马强(右)本色出演特战连长李治军。

@小小琦: 女孩子嘛,本就对这种打打杀杀的电影没啥兴趣,但看完之后真的觉得不虚此行。电影91分钟不算长,剧情紧凑刺激,有笑点,也有让泪点低的人哭得稀里哗啦的点,比如我。“犯我中华者,虽远必诛!”触动,感动,非常棒。

@Asa艾沙: 《战狼》剧情紧张有序,打斗干脆利落,除了一批国产新型武器及作战系统惊艳亮相外,也毫不吝惜表现了一个人英雄主义积极的一面。吴京七年磨一剑,自编自导自演,诚意满满绝非玩票。

@辰辰 di 妈咪: 《战狼》立足于现代战争,更充满新时代感和战斗力,吴京高强度演绎了能打善战的特种兵冷锋,看得我热血沸腾,犯我中华者,虽远必诛!向保家卫国的战士们致以崇高的敬意!

谭维维

人气看涨趁热巡演

刚刚通过《我是歌手》而人气大涨的谭维维迅即签约加入拥有杨坤、吉克隽逸、沙宝亮等艺人的天浩盛世公司,同时宣布6月21日将在北京工人体育馆举办个人演唱会。

据前两届《我是歌手》的经验看,参赛歌手在赚足人气之后,往往都会趁热举办自己的个人演唱会。在今年的北京演唱会市场中,除谭维维外,黄丽玲在北京的首场个人演唱会也已定在9月5日。李荣浩虽然没有踢馆成功,人气却涨了不少,他于5月30日在万事达中心举办的个人演唱会,门票预售开启当日便售罄。

据谭维维透露,此次决定签约天浩盛世,还是



《我是歌手》总导演洪涛从中牵线搭桥,而她自己通过与公司合作小半年后,最大的感受就是:“公司让我能够什么都不管,专注做音乐,让我感受到温暖,像回到家里一样舒服。”

(综合)

邓紫棋

被封杀?

在上周五《我是歌手》巅峰演唱会上,观众没有看到此前确认参加的邓紫棋的身影。进而坐实了《我是歌手》总导演洪涛关于“你不换歌,我们换人”的传言——邓紫棋被湖南卫视封杀。

《我是歌手》最后一场本来由第二季、第三季10位歌手组成的“双年峰会”,今年改为第三季的12位歌手加盟的“2015巅峰会”。有第一季的黄绮珊、杨宗纬;第二季的韩磊、周笔畅、曹格、张杰以及第三季的韩红、李健、郑淳元、谭维维等人出场。总导演洪涛一条“你不换歌,我们换人”的微博,暗示邓紫棋坚持要在巅峰上演唱自己的新歌而没有获得导演组认可。洪涛说,“邓紫棋没有办法适应导演组的要求,选择遗憾缺席。”

对此,邓紫棋经纪人解释说,3月31日凌晨,他和邓紫棋收到湖南卫视关于换歌的回复,由于时间仓促,出于对表演质量和观众欣赏的考虑,邓紫棋无奈做出了无法参与表演的决定。而前天在出席某时尚活动时,邓紫棋含泪否认了被封杀的传言。她说这几天被骂到好像不会唱歌了,需要检讨自己和团队,希望争议可以尽快平息。

(综合)

